



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM

DR. MAKAI MARTINA

FENNTARTHATÓ FEJLESZTÉSEKÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: KNF/43068-1/2018-ITM

Tárgy: Felkérés a 2018.évi Európai Hulladékcsökkentési Héthez való csatlakozásra

Tisztelt Szerkesztő Asszony/Úr!

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium szervezésében Magyarország idén is részt vesz az **Európai Hulladékcsökkentési Hét** (European Week for Waste Reduction/EWWR) kampányban, mely **2018. november 17-25.** között kerül megrendezésre.

A Hét keretében Európa szerte önkéntesek saját ötleteiket megvalósítva hívják fel a figyelmet a **hulladékmennyiség csökkentésének fontosságára, a termékek újrahasználatára**, valamint a már **hulladékká vált anyagok újrahasznosítására**, azaz a szelektív hulladékgyűjtés jelentőségére.

Az Európai Hulladékcsökkentési Hétnak minden évben van egy központi témája, idén a **„Méregtelenítsünk”** szlogennel hívjuk fel a figyelmet főként a háztartásokban keletkező veszélyes hulladékok megelőzésére. A Hét kiemelt témája arra fókuszál, hogy csökkentsük ezen termékek használatát közvetlen környezetünkben, pl. a fürdőszobában, konyhában, fészerben vagy garázsban, mivel a veszélyes hulladékok nagyobb kockázatot jelentenek az egészségünkre és környezetünkre, mint más hulladékok. Ez nem azt jelenti, hogy csak ebben a témakörben lehet hulladékcsökkentési akció ötleteket regisztrálni. A megvalósítandó akciók fókuszálhatnak a hulladékeletkezés megelőzésére és csökkentésére, újrahasználatra vagy szelektív hulladékgyűjtésre és újrahasznosításra.



A legötletesebb, leghatékonyabb regisztrált akciókat idén is benevezzük az **Európai Hulladékcsökkentési Díjra**, melyet a nemzetközi zsűri által kiválasztott legjobb európai kezdeményezések kapnak.

Arra kérem Önt és munkatársait, hogy - amennyiben egyetértene a kezdeményezés üzenetével, fontosságával – tervezett akciójuk regisztrációjával csatlakozzanak az idei Európai Hulladékcsökkentési Héthez a projekt honlapján (<http://szelektalok.hu/hulladekcsokkentesihet/>) keresztül, az ott meghatározott időpontig.

Kérjük, hogy mindezekon túlmenően – lehetőségeikhez mérten – vegyenek részt a Hét népszerűsítésében is, annak érdekében, hogy minél többen csatlakozzanak és minél több hulladékcsökkentési jó gyakorlatot ismerhessünk meg.

Bővebb információ az Európai Hulladékcsökkentési Hétről és a regisztráció módjáról: <http://szelektalok.hu/hulladekcsokkentesihet/>

Kapcsolat: hulladekcsokkentesi.het@itm.gov.hu

Budapest, 2018. 10. 08

Tisztelettel:

